
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave:  Španija, Universidad de Vigo 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2018/2019, 5 mesecev 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Zaradi nove izkušnje, želela sem se bolje naučiti angleščino in španščino, spoznati nove ljudi in se osamosvojiti. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Španija leži na jugozahodu Evrope in zavzema večji del Iberskega polotoka. Meji s Francijo, Andoro in Portugalsko. Ima 

približno 46 milijonov prebivalcev. Med izmenjavo me je presenetila odprtost ljudi, so veliko bolj odprti kot Slovenci. Kultura 

se močno razlikuje od kulture v Sloveniji. Španci vse počnejo bolj pozno (vstajanje, večerje,..). 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Pontevedra je špansko mesto na severozahodu Iberskega polotoka. Mesto ima približno 82,000 prebivalcev. Mesto je 

pomemben postanek na poti portugalske poti Camino de Santiago. 

Ljudje so veliko bolj odprti kot Slovenci, vedno na voljo za pomoč in z nasmehom na obrazu.  

V zimskem semestru smo imeli ob začetku septembra festival Feira Franca, oziroma srednjeveški festival in v sredini 

septembra glasbeni festival. So nam pa povedali, da se v poletnem semestru dogaja več. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

V Pontevedri imajo kampus s štirimi fakultetami. Ena izmed njih je tudi Fakulteta za družbene vede. Tujih študentov je bilo 

približno 50, saj je Pontevedra zelo majhno mesto. Na kampusu lahko najdemo banko, 4 različne restavracije na šolah, razne 

obštudijske dejavnosti (učenje tujih jezikov), ... Večina študentov se odloči za bivanje v centru mesta, zato imajo do kampusa 

približno 15/20min peš, seveda pa je možno živeti tudi bližje kampusa. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Priporočam, da si namestitev poiščete ko pridete v Pontevedro, saj vam tako lahko pomagajo drugi, hkrati pa se 

lahko vselite skupaj s kakšnimi drugimi erasmus študenti. Pontevedra je zelo majhno mesto, zato mestnega 

prevoza  ni.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Akademsko leto se začne prvi ali drugi teden v septembru in konča drugi teden v decembru. Za tem sledi izpitno 

obdobje do konca tretjega tedna v januarju. Počitnice so samo božične, ki pa trajajo dva tedna.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Lahko si izberejo predmete vseh študijskih programov. Večina je v španščini, v drugem semestru pa naj bi bili tudi v 

angleščini  (6).  Sprva sem si sama izbrala tudi enega v angleščini, ki se je na koncu izvajal v španščini. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Vsa predavanja so v španščini. Ob koncu semestra so mi povedali, da je 6 predmetov, ki se izvajajo v angleščini 

vendar so v drugem semestru in se ne skladajo z mojim predmetnikom. Predavanja potekajo z domačimi študenti 



 
 

in so več ali manj podobna predavanjem na domači univerzi. Razlikuje se le po tem, da je manjša univerza zato 

imajo študentje bližji odnos s profesorji. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Vsi izpiti so v izpitnem obdobju. Imam občutek, da se ne razlikujejo od izpitov doma. Je veliko sprotnega dela, 

ampak v obliki praktičnih izdelkov. Vsak teden smo dobili nalogo pri vsakemu od predmetov in jo predstavili na 

naslednjih urah vaj. Naloge smo imeli v oblikah seminarskih  nalog, predstavitev, povzetkov,.. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijska literatura je dostopna, vendar plačljiva. Sama nisem kupila nobene, sem pa skopirala poglavja, ki smo jih 

potrebovali.  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Pontevedra je majhn o mesto, zato nič ni daleč. Ne glede na lego stanovanja, do univerze ni več kot 20minut peš. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Na šoli je organiziran tečaj španščine, ki ga predstavijo na predstavitvenem dnevu. Ob prijavi rešiš test s katerim te 

razporedijo v skupine po nivelih znanja španščine. Tečaji so dvakrat na teden, trajajo eno uro in pol. Ob koncu je 

tudi izpit, s katerim določijo novi nivel znanja španščine in podelijo certifikate.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Priporočam deljeno stanovanje. Stroški se delijo, zato niso tako dragi (200-250€ s stroški). Rezidenca študentov je 

zelo draga, določene so ure kosil, zajtrkov in večerij, sobe so deljene zato le-te ne priporočam. 

Sama sem stanovanje poiskala šele po prihodu v Pontevedro. Večina študentov je naredila tako. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Hrana stane več ali manj enako kot v Sloveniji. Na univerzi je tudi restavracija, v kateri obrok stane 5€. Količinsko 

so obroki v tej restavraciji veliki. Študentje si kuhajo sami, jedo v šolski restavraciji ali si privoščijo kakšen 

hambuerger v bližnjih restavracijah. V trgovinah poleg vsako tedenskih popustov na izbrane izdelke, nisem 

zasledila posebne ponudbe.  

Restavracije, ki jih priporočam: La casita, restavracija na univerzi, 100 montaditos, Piada,.. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Na vse konce lahko prideš peš. Nič ni daleč. Edino prevozno sredstvo, ki je v pomoč je kolo. Do sosednjih mest 

peljejo avtobusi in vlaki.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Športne aktivnosti so zelo dobro urejene. Obstaja študentska telovadnica, za katero mislim, da je potrebno plačati 

samo 15€/mesec. Obstaja tudi telovadnica z bazenom in vodenimi vadbami za 40€/mesec. Poleg tega pa je ob reki 

lepo urejena pot za tekače in kolesarje. 

 



 
 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

http://csc.uvigo.es/publicidad-relaciones-publicas/ 

https://faitic.uvigo.es/index.php/es/component/users/?view=login 

Vsi uporabljajo aplikacijo WhatsApp 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Jose Pita 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
120 

Namestitev  200 

Prevoz 0 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 100 

Drugo (šolski izdelki, 

pripomočki za osebno nego, 
praški za perilo, čistila,..) 

150 

SKUPAJ MESEČNO 570 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Predvsem ljudje, ki sem jih spoznala. 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 
Ker lahko spoznaš veliko novih ljudi, tuje šolske sisteme, tuj jezik, tujo kulturo, tujo hrano, si širiš obzorje in pridobiš na 
samostojnosti in samozavesti.  
 

8. Želite še kaj dodati? 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? Da, nina.balazinec@gmail.com 
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